

NBA 季后赛

热火横扫山猫杀入东区半决赛

新华社美国夏洛特4月28日电(记者林德韧)通过第三节末段的一波高潮,卫冕冠军、东区二号种子迈阿密热火队28日在客场以109:98击败夏洛特山猫队,从而以4:0的总比分横扫对手,强势杀入东区半决赛。

这是热火队连续赢下的第九个系列赛。“三巨头”组建之后除在2011年总决赛系列赛中败北之外,其余均告胜利,同时这也是热火队对山猫队的第20场连胜。

热火队主教练斯波尔斯特拉赛后说:“山猫队的杰弗森这场比赛没能上场,很遗憾,这个赛季山猫队建立了很好的球队文化,我们很高兴能够进入下一轮。詹姆斯在下半场关键时刻做得不错。”

热火队的詹姆斯得到了31分、7个篮板和9次助攻的全面数据,比赛最后时刻连续组织进攻成为了热火队取胜的关键。韦德上场30分钟,拿到15分,波什和诺里斯·科尔分别拿到17分和13分。

本赛季常规赛和季后赛双方已经交战7场,热火队取得全胜。山猫队主教练克利福德在赛前宣布队中头号球员艾尔·杰弗森因伤无缘当日比赛,山猫队本来就并不强大的阵容配置更加捉襟见肘。不过斯波尔斯特拉在赛前表示,杰弗

森的缺阵将使山猫队增加灵活性和速度,反而增加了比赛的变数。

以哀兵姿态出战的山猫队开场之后打出了气势,沃克命中三分球,帮助山猫取得8:3领先,但实力高出一筹的热火队很快就通过韦德和波什的进攻将比分扳为10:10平手。在杰弗森缺阵的情况下,热火队加强了对山猫内线的攻势,频繁获得罚球机会,山猫队也依靠着出色的手感与对手僵持,首节山猫队以3分优势领先。次节双方陷入僵持,山猫队拼抢积极,热火队命中率相对低迷,上半场结束时热火队落后山猫队两分。

下半场开场后双方比分依然没有拉开,热火队的詹姆斯持球进攻时右腿受伤,热火队不得不叫了一次暂停。詹姆斯的伤势没有大碍,回到场上之后连续命中两个三分球,随着韦德的一个三分再度命中,热火队将分差扩大到7分。

危急时刻的山猫队由沃克命中一记三分稍稍挽回局面,但热火队在詹姆斯的调配下终于露出“獠牙”,诺里斯·科尔压哨三分球命中之后,热火队以一波11:2攻击高潮结束第三节,带着13分优势进入末节决战。第四节比赛悬念已经不大,山猫队虽屡次组织反击,但热火总能给以适时的回应,最终热火队以11分优势取胜。



山猫队老板迈克尔·乔丹(左)在比赛后与热火队球员詹姆斯握手致意

山猫队队史两次季后赛之旅均0:4告终,主教练克利福德表示:“我们上半场做了很多出色的工作,进攻很理想,传球和进攻速度也都不错。另外,在比赛最后时刻我们也有机会,没能拿下比赛大家都很失望。”

山猫队的沃克攻下全队最高的29

分,替补登场的加里·尼尔拿到16分,前锋麦克罗伯茨拿下10分和10个篮板的两双。

热火队在东区半决赛当中的对手将是布鲁克林网队与多伦多猛龙队之间的胜者,两队目前打成2:2平手,至少两场比赛之后才能产生胜出者。



世乒赛:中国男队胜波兰队

4月29日,中国乒乓球队总教练刘国梁(左)在比赛中指导队员樊振东,樊振东以3:2战胜波兰队选手格里克。当日,在2014年东京世界乒乓球男子团体小组赛第二轮比赛中,中国队以总比分3:0战胜波兰队。

新华社发

斯诺克世界锦标赛

傅家俊不敌墨菲无缘八强

新华社伦敦4月28日电(记者王子江)2014年斯诺克世界锦标赛28日在谢菲尔德结束了第二轮的较量后,产生了八强。中国香港选手傅家俊不敌前世界冠军墨菲遗憾出局。

四分之一决赛的对阵形势是:“火箭”奥沙利文对墨菲、去年的亚军得主霍金斯对戴尔、麦克马努斯对塞尔比、特鲁姆普对罗伯逊。

作为闯入第二轮比赛的唯一一名亚洲选手,傅家俊在比赛中始终处于劣势,最终以8:13不敌墨菲。

在另外三场比赛中,前世头号选手特鲁姆普以13:7战胜瑞恩·戴也获得了八强席位;世界排名第一的罗伯逊以13:7击败艾伦;多米尼克·戴尔以13:4击败了首次参赛的沃斯利。后者在首轮比赛中爆冷淘汰了中国选手丁俊晖。

世界足坛支援阿尔维斯反种族歧视

新华社马德里4月28日电 巴萨球员阿尔维斯在上周末对战比利亚雷亚尔的比赛中遭受种族主义侮辱一事再度引发了足坛反种族歧视的浪潮。足球界人士28日纷纷以行动向阿尔维斯表示了支持。

巴塞罗那上周日在客场对战“黄色潜水艇”。比赛中,当阿尔维斯准备主罚一次角球时,有比利亚雷亚尔球迷从看台上投掷香蕉,意在嘲讽其是“猴子”。阿尔维斯并未动怒,而是从地上捡起香蕉当场吃掉,作为对这一种族歧视举动的回击。赛后他说:“对那些白痴的做法你只要一笑而过,把它当成个笑话就是了。”

这一事件迅速引起了世界足坛的关注。阿尔维斯的队友内马尔随后在社交网络帐号上发布了一张与儿子吃香蕉的照片

片,以示对阿尔维斯的支持,他还在留言中讽刺说:“我们都是猴子。”意大利球星巴洛特利、阿根廷球星阿奎罗、利物浦球员苏亚雷斯、切尔西球员大卫·路易斯以及前巴西国脚罗伯特·卡洛斯等人也陆续发布了类似的照片,连意大利总理伦齐也加入到了他们的行列中来。所有人都在照片中高举手中香蕉,以幽默的反讽手法表达了对种族主义的谴责。

与此同时,巴萨俱乐部在28日发表公告表达了对阿尔维斯的支持,并再次提醒人们“学会尊重,并向种族主义说不”。比利亚雷亚尔俱乐部也发表官方公告,在对这一事件表示遗憾的同时,宣布他们已找到了向阿尔维斯投掷香蕉的肇事者,并表示将撤销其会员资格,终生不许其再进入情歌球场。

李娜身着巴西队服跨界拍世界杯宣传照

本报综合消息 北京时间4月29日,3月底的迈阿密公开赛之后,李娜已经有足足一个月没有参加比赛。不过这位“中国一姐”也没有闲着,除了训练之外,她也抓紧这段时间出席各种活动,完成和赞助商的合同。近日,李娜为巴西世界杯拍摄的宣传照被曝光,娜姐身着东道主巴西队的队服显得非常俏皮。

李娜所签的运动品牌赞助商同时也是这次东道主巴西队的赞助商,作为同门的李娜自然是要为这次的足球盛会加油打气。李娜穿着东道主巴西队的队服,手持足球,显得非常开心。据悉,李娜拍摄的这组照片将在5月正式公布。

而在结束了一个月的休战期后,李娜就将参加5月4日的马德里皇冠赛,正式开始自己的红土赛季。

(新体)



李娜穿着巴西队服,手持足球,显得非常开心。